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[lepeBip CBOI 3anncu

Ng MepLumnii Opyrun BinbHUM

KoediLieHT, KoediLieHT, 4neH,
a e ¢

1 2 -3 6

2 -1,3 7 -12,3

3 1 -8 0

4 -1 0 5,6

5 9 0 0

6 -3,2 20 7




[lepeBip CcBOI 3anncu

Ne KoediuieHTH PiBHAHHSA

0 3pa30k -2x%+7x-1=0
e=7/, ¢c=-1, a=-2

1 a=5, e=-1,2, c=10 5x%2-1,2x+10=0

2 a=1, 8=5,6, c=-3 x%+5,6Xx-3=0

3 a=-1, e=-78, c=3,6 -x>-78x+3,6=0

4 a=20, c=1,3, =0 20x? +1,3 =0

5 c=0, a=3,2, 8=-0,5, 3,2x%-0,5X=0

6 a=23, e=0, c=0 23x°=0

7 FAKwo 3anuunBcA Yac npuaymaun paHTactTu4He

KBagpaTHe PiBHAHHSA
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1.5lke pI8HSIHHSI Ha3usaromb
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2.51Kki Koegpiuie
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3.5lk Ha3ueaembCsl PIBHSIHHS, nepwuu
KoepiuieHmM siko20 dopieHIO€
HauMeHWOoMy HamypasibHOMY Yucsy?



